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Nombre del Estudiante:

Problemal Aniquiladores (30 pts.)
Sea W un subespacio de R* expandido por (1,1,0,3), (0,1,1,0) y (1,2,1,3).

(a) Cual es la dimensién del aniquilador W°?

(b) Hallar una base para WY.

(c) Comprobar que el resultado obtenido si representa una base.

Problema?2 Matrices unitarias (35 pts.)

De la siguiente matriz,

.........

Problema3 Operadores de espin (35 pts.)

Tenemos las matrices de espin,
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en la representacion de los vectores x1 y X2, donde (x;|x;) = ;.
Obtener la representacion de las tres matrices de espin anteriores en una nueva base definida
por los siguientes vectores 1 v 2,

1

Y1 = —(x1 +ix2), Y2 =—=(x1—ix2)
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